
SECURING 
LIVES SINCE 
2016

Distribution & Solutions



RRETHNESH…

ELECTROVA është një kompani distributore dhe integratore per sistemet e sigurise
elektronike e krijuar në vitin 2016 por me një staf të specializuar me mbi 15 vite
experiencë në fushën e sigurisë elektronike të ndjekur me trajnime dhe specializime të
herë pas hershme jashtë vendit në kompanitë më me emër në Europë. Se fundi vijme
ne treg dhe me Disribucion te markes Izraelite Provision-ISR per sistemin e kamerave
lider ne sigurine kibernetike, sistemet e kontrollit te aksesit automatic Vingcard dhe
PERCo, sistemet e alarmit Ajax, etj

Kohët e fundit siguria është një nga kërkesat më të mëdha të konsumatorit, si
rrjedhojë instalimi i sistemeve më të mira të sigurisë kërkon gjithnjë e më shumë
kujdes, në mënyrë që t’i gjendemi sa më pranë të gjitha kërkesave në rritje të klientëve
tanë. Përpjekjet tona për të evoluar dhe përsosur shërbimet tona duke ndjekur me 
ritëm pritshmëritë n’a kanë klasifikuar si një nga kompanitë më të besueshme në treg.

Ne ndjekim me kujdes zhvillimet teknologjike të ofruara jo vetëm nga partnerët tanë, 
por gjithashtu frekuentojmë panaire të ndryshme ndërkombëtare me qëllim që të jemi
gjithnjë të informuar dhe të pregatitur për çdo sfidë te re teknologjike në fushën ku ne 
operojmë.
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MOTOJA JONE

Të jemi përqendruar ndaj klientit & profesional
Ne ofrojmë shërbime të nivelit të lartë së bashku me vëmendjen e 
përkushtuar personale për çdo projekt dhe ofrojmë shërbime të 
integruara për çdo biznes

Te zhvillojme partneritet strategjikt
Ne krijojmë nivele të reja vlere përmes biznesit të klientëve dhe
punojmë së bashku me klientët tanë në zona të ndryshme kohore

Për të ofruar shërbime të klasit botëror
Ne besojmë në kënaqësinë e plotë të klientit dhe bashkëpunojmë me ta për t'u
bërë biznese me performancë të lartë.



VLERAT TONA THELBESORE
NE NË ELECTROVA BESOJMË NË SIGURIMIN E CILËSISË, BESUESHMËRINË DHE PËRBALLUESHMËRINË
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Ekselenca
Ne ofrojmë shërbime të shkëlqyera për të

gjitha llojet e organizatave dhe vendndodhjeve

Përsosmëri
Ne përpiqemi fort drejt përsosmërisë dhe nuk lëmë gur

pa lëvizur për kënaqësinë e klientit

Profesionalizëm
Anëtarët e ekipit tonë të ekspertëve janë shumë

profesionistë dhe të përkushtuar ndaj punës



ARRITJET TONA
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STRUKTURA E KOMPANISE
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NJEREZIT TANE

Ne jemi selektiv në njerëzit që punësojmë.

Të gjithë teknikët tanë mbajnë:

• Certifikatë të pastër të gjëndjes Gjyqësore

• Certifikatë e Instaluesit të Sigurisë

• Certifikata shtesë ku kërkohen për ekspertizën e tyre specifike

Teknikët tanë janë plotësisht të trajnuar për produktet që përdorin, aplikimin e tyre dhe praktikat

më të mira të industrisë. Ata i përshtaten standardeve të larta të shërbimit ndaj klientit. Ju mund të

jeni të sigurt jo vetëm për reputacionin dhe pozitën e kompanisë sonë, por edhe cilësinë e çdo

tekniku sigurie që ne punësojmë.

Struktura jonë e fortë e menaxhimit operativ plotësohet nga menaxherë me përvojë dhe me 

reputacion të forte ekipi drejtues. 

Menaxheri ynë i Përgjithshëm ka mbi 15 vjet përvojë praktike në industrinë e sigurisë dhe

gjithashtu ka shërbyer si trajner i industrisë dhe si anëtar i shoqatës profesionale të industrisë. Ai 

ka përvojë te larmishme biznesi që i mundëson atij të sjellë udhëheqje të fortë dhe vizion të gjerë

për kompaninë sic ajo vazhdon të rritet.
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PROEJKTET TONA
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Në Electrova, ne kemi një histori të fortë në ofrimin e zgjidhjeve gjithëpërfshirëse të kontrollit të

aksesit të përshtatura posaçërisht për nevojat e industrisë së mikpritjes. Përvoja jonë përfshin lloje

të ndryshme hotelesh, nga qendrat e butikëve deri te resortet e mëdhenj. Angazhimi ynë për të rritur

sigurinë e mysafirëve dhe efikasitetin operacional është i dukshëm përmes përvojave tona të

kaluara:

Butik Hotel Trevi, Shëngjin

Ne patëm privilegjin vitin e kaluar të bashkëpunonim me një butik hotel luksoz

për të përmirësuar përvojën e tyre të mysafirëve duke ruajtur sigurinë e nivelit të

lartë. Sistemi ynë i kontrollit të aksesit i integruar pa probleme me sistemin e 

tyre të menaxhimit të pronës, duke mundësuar hyrjen pa çelës për mysafirët dhe

duke siguruar aksesin e stafit në zonat e kufizuara.

Duke zbatuar një zgjidhje aksesi të bazuar në aplikacione celulare, ne 

thjeshtuam procesin e regjistrimit për mysafirët, reduktuam sfidat kryesore të

menaxhimit dhe i dhamë menaxhimit të hotelit informacione të qasjes në kohë

reale.
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HOTEL ROYAL PARK, QERRET

Ekspertiza jonë e provuar në integrimin e sigurisë së hoteleve ilustrohet nga

bashkëpunimi ynë i suksesshëm me Hotel Royal Park, një hotel që gjendet ne 

bregdetin e vecantë të Qerretit i shquar për komoditetet e tij dhe kënaqësinë e 

pushuesve te huaj dhe vendas. Ky projekt i kaluar nënvizon aftësinë tonë për të

integruar pa probleme kontrollin e aksesit në hotel, sistemin e mbrojtjes

kundra zjarrit, monitorimin me kamera moderne dhe shperndarjes se internetit

wireless në të gjithë hapesirat që ky hotel zotëron si: godina qëndrore e 

akomodimit, restoranti,pishina , dhe Beach Bar-i.
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HOTEL PINEA, GOLEM

Partneriteti ynë me Hotel Pinea përqendrohet në përmirësimin e përvojës dhe sigurisë

së mysafirëve përmes kontrollit të aksesit të avancuar. Objektivi kryesor ishte t'u

siguronte miqve një përvojë hyrjeje pa probleme dhe të sigurta duke përdorur telefonat

inteligjentë të tyre si çelësa dixhitalë, të mundësuar nga teknologjia BLE dhe thjeshtoi 

procesin e check-in.

Ne ofruam mbështetje, përditësime dhe trajnime të vazhdueshme me stafin e Hotelit

për të siguruar që sistemi i kontrollit të aksesit BLE të vazhdojë të përmbushë dhe të

tejkalojë standardet e sigurisë.

Si përmbledhje, integrimi ynë i suksesshëm i teknologjisë BLE në sistemin e kontrollit të

aksesit të hotelit në Hotel Pinea ilustron përkushtimin tonë ndaj inovacionit, sigurisë

dhe komoditetit të mysafirëve. Nëpërmjet këtij projekti, ne demonstruam aftësinë tonë

për të përdorur teknologjinë më të fundit për të përmirësuar kontrollin e aksesit në

sektorin e mikpritjes.

Rekordi ynë në inovacionin e kontrollit të aksesit në hotel demonstrohet përmes bashkëpunimit tonë të suksesshëm me Hotel Pinea në

vitin 2021, një hotel luksoz i vlerësuar e i njohur për angazhimin e tij për mikpritjen vizitorëve të huaj dhe vendas me një standart të

lartë në plazhin e Golemit. Në këtë projekt, ne shfaqëm ekspertizën tonë në integrimin e teknologjisë Bluetooth me energji të ulët (BLE) 

në sistemin e kontrollit të aksesit, duke rritur komoditetin dhe sigurinë e mysafirëve.
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MERAR HOTEL, QERRET

Ne krenohemi me përfundimin me sukses në qershor të vitit

2022 të një projekti gjithëpërfshirës të integrimit të sigurisë

së Hotel Merar, një hotel luksoz i njohur për përvojën e tij të

jashtëzakonshme të mysafirëve. Ky projekt demonstroi

aftësitë tona në integrimin e kontrollit të hyrjes në hotele të

avancuara, sistemeve të avancuara të zjarrit, kamerave

moderne dhe shpërndarjes wireless të internetit për të

krijuar një mjedis të sigurt dhe të avancuar teknologjikisht.
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Sistemi ynë i integruar i lejoi mysafirët të aksesonin dhomat e tyre, zonat e diskotekes, 

plazhit dhe spa dhe zonat rekreative me një kartë të vetme çelësi, duke thjeshtuar përvojën e 

tyre duke ruajtur një nivel të lartë sigurie.

Në këtë projekt të suksesshëm gjithashtu ne kemi integruar në mënyrë të përsosur

detektimin e adresueshëm të zjarrit me brandin e njohur Honeywell, Survejimin me IP kamera

me liderin Izraelit Provision dhe një sistem të avancuar telefonie IP FANVIL për Mango Luxury 

Resort, një strukturë e shquar në Hoteleri. Ky projekt ilustron aftësinë tonë për të krijuar një

ekosistem të ndërlidhur të sigurisë dhe komunikimit që rrit sigurinë dhe efikasitetin

operacional.

Duke punuar ngushtë me Administratorin e ketij Hotel. Qëllimi ishte krijimi i një infrastrukture

gjithëpërfshirëse sigurie dhe komunikimi që i jep përparësi reagimit në kohë reale dhe

ndërgjegjësimit të situatës.

MANGO LUXURY RESORT, SARANDE

Një super projekt i vecantë i përfunduar në korrik të këtij viti. Për këtë Resort turistik luksi, ne projektuam dhe zbatuam një sistem

kontrolli aksesi të vecantë dhe delikat njëkohësisht që përfshin ndërtesa dhe pajisje të shumta. Zgjidhja jonë përfshinte karta kyçe

me nivele të ndryshme aksesi, Sistem automatizimi për monitorim në kohë reale nga serveri qëndror i aksesit duke siguruar që

vetëm personeli dhe mysafirët e autorizuar të mund të hynin në zona specifike. 
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SACA HOTEL, SHENGJIN

Ekspertiza jonë në krijimin e mjediseve pa probleme dhe të sigurta theksohet nga

bashkëpunimi ynë i suksesshëm me Hotel Saca, një hotel prestigjioz i njohur për

përkushtimin e tij ndaj përsosmërisë. Ky projekt tregon aftësinë tonë për të integruar

një sërë teknologjish më të avancuara, duke përfshirë kontrollin e aksesit të aktivizuar

me BLE, detektimin e adresueshëm të zjarrit, kamerat IP të avancuara të sigurisë, 

sistemet e telefonisë IP dhe shpërndarjen e internetit me wireless.

Angazhimi ynë me Hotel Saca ishte një përpjekje e shumëanshme për integrimin e 

sigurisë që synonte ngritjen e sigurisë së mysafirëve, efikasitetit operacional dhe

inovacionit teknologjik.

Si përmbledhje, projekti ynë i suksesshëm i integruar i përmirësimit të sigurisë së

hotelit në Hotel Saca ilustron aftësitë tona në integrimin harmonik të kontrollit të

aksesit, detektimit të zjarrit, kamerave të sigurisë, sistemeve telefonike dhe lidhjes me 

valë të internetit. Nëpërmjet kësaj qasjeje gjithëpërfshirëse, ne kemi kontribuar me 

perkushtim në Hotel Saca për të ofruar një mjedis sigurie, rehati dhe përparimi

teknologjik.
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ILYONIS RESIDENCE, SHENGJIN

Aktualisht jemi të përfshirë në një projekt dinamik të integrimit të sigurisë së hotelit Ilyrian Resort, një hotel prestigjioz i

pasur, i njohur për akomodimet e tij luksoze dhe shërbimet e standartit të lartë të mysafirëve. Ky projekt në vazhdim

tregon ekspertizën tonë gjithëpërfshirëse në integrimin e pandërprerë të kontrollit të aksesit në hotel, sistemin e 

kamerave moderne dhe sistemeve të avancuara të dedektimit të zjarrit për të krijuar një mjedis të sigurt dhe mikpritës për

vizitorët dhe stafin.

Projekti ynë përfshin instalimin dhe integrimin e tre komponentëve

kryesorë të sigurisë: Menaxhimin dhe kontrollin e aksesit në hotel, 

mbikëqyrjen me kamera IP inteligjente dhe analitike dhe

teknologjinë më të fundit të dedektimit të zjarrit. Misioni ynë është

të integrojmë infrastrukturë të fortë në sigurinë e Hotelit Ilyrian

Resort duke ruajtur standartin e tij ndaj përvojave të

jashtëzakonshme të mysafirëve.

Gjatë gjithë projektit në vazhdim, ne mbajmë një partneritet të

ngushtë me menaxhimin dhe inxhinierët e hotelit Ilyrian Resort. 

Përditësimet e rregullta të progresit, vizitat në terren dhe

diskutimet bashkëpunuese sigurojnë që projekti të mbetet në

rrugën e duhur dhe në përputhje me vizionin e sigurisë qe ky hotel 

kërkon.
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NOVA HOME SHOPPING CENTER, TIRANE

Në "Electrova", përvoja jonë e gjerë në sigurimin e qendrave tregtare përfshin një sërë zgjidhjesh gjithëpërfshirëse që kanë prioritet sigurinë, efikasitetin dhe

integrimin pa probleme. Arritjet tona në të kaluarën nënvizojnë angazhimin tonë për të ofruar sisteme sigurie efektive të përshtatura për nevojat unike të

qendrave tregtare:

1. Integrimi me shumë aspekte i IP CCTV:

Ne vendosëm me sukses një sistem CCTV më të fundit për një qendër të madhe tregtare. Zgjidhja jonë ofron mbulim të plotë të

hyrjeve, zonave të përbashkëta dhe ambienteve të parkimit, duke rritur sigurinë për blerësit dhe stafin.

Nëpërmjet integrimit të analitikës inteligjente të videos, sistemi ynë zbuloi sjellje të pazakonta dhe raportoi kërcënimet e 

mundshme të sigurisë, duke mundësuar përgjigje proaktive nga personeli i sigurisë.

2. Integrimi i kontrollit të aksesit:

Duke bashkëpunuar me këtë projekt të madh tregtar, ne integruam sistemin tonë të kontrollit të aksesit për të përfshirë hyrjet

biometrike dhe menaxhimin e centralizuar. Ky sistem siguroi akses të sigurt në zonat e ndjeshme dhe menaxhim të thjeshtë të

stafit dhe vizitorëve. Për të përballuar fluksin e vizitorëve duke lejuar një përvojë të qetë në ruajtjen e sigurisë.

3. Rrjeti i integruar i sigurisë nga zjarri:

Ne projektuam një rrjet të sofistikuar të sigurisë nga zjarri për një qendër tregtare shumëkatëshe, duke integruar zbulimin e 

zjarrit, sistemet e alarmit, ndriçimin e emergjencës dhe evakuimin me zë. Kjo qasje holistike siguroi një reagim të shpejtë dhe të

rregullt gjatë emergjencave të mundshme. 

Në një testim të sistemit të zjarrit, sistemi ynë i evakuimit me zë dha udhëzime të qarta dhe koncize, duke kontribuar në një

proces evakuimi të sigurt dhe të organizuar.

4. Përgatitja për reagim urgjent:

Për një qendër tregtare dhe argëtuese me përdorim të përzier, ne kemi integruar sistemin CCTV, kontrollin e aksesit dhe

evakuimin e zërit në një qendër të centralizuar sigurie. Kjo mundësoi koordinimin e menjëhershëm të reagimit dhe komunikimin

efektiv gjatë incidenteve.

Në një incident rrjedhje gazi, sistemi ynë i integruar zbuloi kërcënimin, aktivizoi protokollet e evakuimit dhe ofroi përditësime në

kohë reale për reaguesit e urgjencës, duke treguar efektivitetin e tij në menaxhimin e krizave.
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OLIMPIC RESIDENCE, TIRANE

Ekspertiza jonë në zgjidhjet e sigurisë së banesave demonstrohet përmes bashkëpunimit tonë të suksesshëm me 

Residencen Oplimpic, një komunitet kryesor rezidencial i njohur për përkushtimin e tij ndaj sigurisë dhe jetesës moderne. 

Ky projekt thekson aftësitë tona në integrimin e kontrollit të avancuar të aksesit, sistemeve inteligjente të parkimit dhe

CCTV IP për të krijuar një mjedis të sigurt, efikas dhe teknologjikisht të avancuar për banorët.

Angazhimi ynë me Residencen Olimpic përfshin një përmirësim gjithëpërfshirës të sigurisë, duke u 

fokusuar në ngritjen e kontrollit të aksesit, menaxhimit të parkimit dhe mbikëqyrjes.

1. Kontrolli i avancuar i aksesit: 

Ne vendosëm një zgjidhje më të avancuar të kontrollit të aksesit që thjeshtoi hyrjen e banorëve dhe

aksesin e sigurt në zonat e përbashkëta. Nivelet e personalizuara të aksesit u integruan për të

përmbushur nevojat dhe lejet e ndryshme të banorëve.

2. Sistemi inteligjent i parkimit: 

Projekti ynë përfshinte zbatimin e një sistemi inteligjent parkimi që përdorte sensorë dhe analiza të

të dhënave në kohë reale për të optimizuar ndarjen e hapësirës së parkimit, për të zvogëluar

mbingarkesën dhe për të përmirësuar komoditetin e banorëve.

3. Rrjeti IP CCTV: 

Ne vendosëm në mënyrë strategjike kamera CCTV IP me rezolucion të lartë figure në të gjithë

kompleksin për të siguruar mbulim të plotë të hyrjeve, zonave të përbashkëta, parkingjeve dhe

hapësirave të jashtme. Monitorimi në kohë reale dhe aftësitë e aksesit në distancë mundësojnë

menaxhimin proaktiv të sigurisë.



NE KEMI NJË REPUTACION TË
PROVUAR PËR PËRSOSMËRI, VLERË, 
INOVACION DHE PËRVOJË NË TË
GJITHË SPEKTRIN E SIGURISË. NE 
KEMI AFTËSITË, PËRVOJËN DHE
ANGAZHIMIN E KËRKUAR PËR TË
QENË PARTNERI JUAJ I PREFERUAR SI
OFRUES SHËRBIMI DHE FURNIZIMI.

Ju Falenderojmë!

Cel: +355 69 207 7184  email: info@electrova.al web: https://electrova.al/
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